

Николай Германский: разговор о благочестии 😊 стр. 4



Туризм в Ракитянском районе активно развивается **о**стр. **6-7** 



Уже год занимаются в «Молодёжном» любители зумбы



Межрайонная газета Ракитянского и Краснояружского районов Издается с ноября 1930 года

ЖИЗНЬ

№ 44 (12602)

3 ноября 2022 г.

производство

# Продолжается сезон сахароварения



Аппаратчик выпаривания Анатолий Шастун, аппаратчик 1-го продукта Ольга Бескоровайная, начальник смены Максим Мосияш, инженертехнолог Людмила Булгакова и аппаратчик 3-го продукта Раиса Алдошина

Краснояружский сахарный завод уже переработал более 166 тысяч тонн сырья.

вёклу нового урожая привозят на приёмный пункт из некоторых районов нашего региона и Курской области. Из-за неблагоприятных погодных условий, которые привели к перебоям с поставкой сырья, заводу несколько раз приходилось снижать производительность. Сейчас работа идёт активными темпами, краснояружские сахаровары уже произвели более 21 тысячи тонн сахара и 5,1 тысячи тонн гранулированного жома.

В этом году на предприятии приступили к выпуску нового продукта -мелассированного сушеного жома.

«Из-за европейских санкций, под которые попал гранулированный жом, мы освоили выпуск нового продукта. Этот вид изготавливается посредством сушки сырого жома с добавлением в него отходов переработки свёклы — мелассы. Мелассированный жом отличается большим содержанием питательных веществ, что способствует лучшей усвояемости животными, на корм которым он идёт. В этом сезоне планируем получить порядка 12 тысяч тонн нового продукта», — рассказал руководитель ООО «Краснояружский сахарник» Игорь Стрекалов.

Прежде чем корнеплоды превратятся

в сахар, они проходят несколько стадий обработки. В каждом цехе за технологическим процессом следят труженики предприятия, от которых зависит бесперебойная работа завода и качество продукции. В этом сезоне занято много молодых специалистов, опытные сотрудники поддерживают их и оказывают им помощь. Новички уже влились в трудовой коллектив и осваивают азы промышленного производства.

В сезоне сахароварения задействовано более 360 человек, в основном это жители нашего района, для работников из соседнего Ракитянского района и Курской области организован бесплатный подвоз служебным транспортом.

Уже четвертый год на сахарном заводе аппаратчиком 3-го продукта трудится Раиса Алдошина, которая приезжает из Курской области. У женщины 15 лет стажа в сахарной промышленности и хорошие профессиональные навыки. Раиса Ивановна говорит, что влилась в дружный коллектив с самых первых дней. Работает она под руководством одного из опытных начальников смены Максима Мосияша, для которого этот сезон сахароварения седьмой по счёту. Его смена одна из самых сплочённых и передовых. Максим Николаевич родом из Киргизии, там он более 10 лет был слесарем на сахарном

заводе. В наш район переехал в 2009 году, устроился механизатором в Краснояружскую зерновую компанию. На местном сахзаводе Максим Мосияш начинал помощником начальника смены, пару лет трудился инженером-технологом. Сейчас под его руководством работает порядка 40 человек.

«Все производственные вопросы решаем сообща, в нашем деле главное ответственность и слаженная работа, тогда и будет результат»,— уверен начальник

Труженики предприятия планируют в этом сезоне переработать около 300 тысяч тонн свеклы, на 88 тысяч тонн больше, чем в прошлом.

«Если позволят погодные условия и ряд других факторов, влияющих на работу предприятия, собираемся произвести 36 тысяч тонн сахара. Справиться с объемом работ планируем до конца года. Каких результатов мы достигнем в этом сезоне, зависит от каждого работника. У нас трудятся высококвалифицированные и опытные сотрудники, поэтому я уверен, что вместе мы выйдем на хорошие производственные показатели», - поделился директор предприятия Игорь Стрекалов.

Гульнара Исмайлова

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните (47245) 55-6-03, 55-2-77 Пишите ngisnrj@yandex.ru

b zhizn31.ru

ok.ru/zhizn31

t.me/ nasha\_zhizn31

B vk.com/nashazhizn31

#### поздравляем

#### 4 ноября – День народного единства

#### Дорогие земляки!

От всей души поздравляем вас с одним из важнейших государственных праздников России - Днем народного единства!

Во все времена основой основ развития России было единение многонационального народа. Мы гордимся историей нашей страны, ее великой культурой, трудовыми и ратными подвигами, которые совершили наши предки во имя зашиты Отечества. Подвиг ополчения под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского, напоминающий нам о патриотизме и мужестве предшествующих поколений, и сегодня объединяет нас перед лицом трудностей.

Сегодня согласие, единение, нравственные ценности являются не абстрактными понятиями, а необходимыми условиями для гражданского мира, стабильного и динамичного развития России и её регионов. Это единственный путь, который позволяет не разрушать, а созидать, строить новую экономику и новое общество.

В этот день мы особенно четко осознаем себя гражданами единого и сильного государства, у которого есть великое прошлое, достойное настоящее и светлое будущее, обладающее огромным культурным, экономическим и человеческим потенциалом.

Уважаемые земляки! Выражаем вам глубокую благодарность за весомый вклад, который вы вносите в развитие нашего края, за вашу активность и гражданскую ответственность. Не сомневаемся: объединенными усилиями, действуя одной командой, мы обязательно добьемся всех поставленных целей.

От всей души поздравляем вас с праздником и желаем крепкого здоровья и благополучия, добра и истинного взаимного уважения, мира и согласия! Пусть этот праздник принесет каждому ощущение своей причастности к добрым делам во благо процветания нашей малой родины, Белгородчины и России в целом.

А. Климов.

А. Миськов. глава администрации Краснояружского района Н. Зубатова, Ракитянского района И. Болгов. председатель Муниципального совета Краснояружского района

глава администрации Ракитянского района

#### прогноз погоды

**Четверг,** 3 ноября **△**..+7 °C ( +4°C, C. 2<sup>M</sup>/<sub>c</sub> **745** MM pt. ct. Пятница, 4 ноября **△+7 °C ←** +5 °C, **C.** 3<sup>M</sup>/<sub>c</sub> **746** MM pt. ct. Суббота, 5 ноября **∆+5 °C (**+1 °C, **B.** 4 <sup>м</sup>/<sub>с</sub> **752** мм рт. ст. Воскресенье, 6 ноября **△**••+4°C **(**0 °C, **B.** 3 м/<sub>c</sub> **755** мм рт. ст. Понедельник, 7 ноября **☀+5 °С**  С 0°С, **В.** 3<sup>м</sup>/<sub>с</sub> **756** мм рт. ст. Вторник, 8 ноября **\*+4°С (**-1°С, **Ю.-В.** 1 <sup>м</sup>/<sub>с</sub> **755** мм рт. ст.

**Среда,** 9 ноября **\*+4°С С**-1°С, **Ю.** 3 <sup>м</sup>/<sub>с</sub> **754** мм рт. ст.

поздравляем

#### Дорогие белгородцы!

Поздравляю вас с Днем народного единства! С одним из главных государственных праздников нашей страны!

Сейчас мы переживаем время серьезных вызовов и испытаний. И в этих условиях День народного единства имеет особенное значение. Он поддерживает нас, напоминает о главной силе России на все века сплоченности ее граждан. В самые тяжелые, судьбоносные моменты истории, когда Родине угрожала опасность, народ объединялся и побеждал.

И сегодня мы, россияне, белгородцы, как и наши предки, должны быть вместе. Вместе с бойцами, которые защищают русскую землю от украинских неонацистов и их пособников. Вместе с семьями военнослужащих и теми, кто оказался в тяжелой ситуации. Вместе с нашей Россией. И мы обязательно выстоим и победим!

В День народного единства хочу пожелать вам, дорогие белгородцы, доброго здоровья, мужества, выдержки и стойкости в трудное время. Всем нам и нашей великой Родине — такой необходимой и долгожданной Победы!

В. Гладков, губернатор Белгородской области дела партийные

### Каждый вопрос был детально рассмотрен

В общественной приёмной партии «Единая Россия» 25 октября состоялся приём граждан депутатом Белгородской областной Думы VII созыва Василием Леоновым.

сновные вопросы, с которыми ракитянцы пришли к Василию Викторовичу, касались оказания помощи в ремонте домовладений.

Многодетные жительницы Ракитного и Солдатского просили депутата оказать помощь в замене электропроводки и отделке дома, многодетный отец из Пролетарского обратился за помощью в ремонте детской комнаты. Жительница села Венгеровка попросила Василия Викторовича помочь отремонтировать крышу дома.

Всем записавшимся на приём к депутату были даны подробные разъяснения: для решения этих вопросов им необходимо обратиться в управление социальной зашиты населения администрации



3 ноября 2022 г.

димо обратиться в управление социальной защиты населения администрации граждан на территории Белгородской обальной защиты населения для получения

# Уважаемые читатели, подписчики, рекламодатели и посетители сайта!

Если вы хотите познакомиться с полной версией газеты, включая рекламу, в формате PDF, приобретайте её на нашем сайте

## ZHIZN31.ru

Стоимость номера - 15 рублей.

Также на сайте вы можете подать объявление или подписаться на межрайонную газету «Наша жизнь»

Общественно-политическая газета Ракитянского и Краснояружского районов



Для вашего удобства на сайте установлен модуль «Подать объявление».

Нажимаем на него, выбираем пункт меню **«Подписка на газету»**, затем выбираем вид подписки: конкретный номер или подписка. Указываем номер издания и электронный адрес, на который мы вышлем вам газету в формате PDF.

Сервис работает 24 часа в сутки в любом удобном для вас месте, где есть Интернет.



пластиковые карты банков России (Visa, MasterCard), электронные деньги (WebMoney, Yandex деньги, Qiwi кошелек) или лицевой счет мобильного телефона (Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком).

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Наша жизнь»

#### наша жизнь

Гл. редактор М.С. БОРИСЕНКО

УЧРЕДИТЕЛИ: Департамент внутренней политики Белгородской области, Муниципальные советы Ракитянского и Краснояружского районов, администрации Ракитянского и Краснояружского районов, автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Наша жизнь».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ N ТУ31-00334. АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ: 309310, Белгородская обл., Ракитянский р-н, пос. Ракитное, ул. Базарная, 41. Е-mail: ngisnrj@yandex.ru 5-52-77 Заместитель редактора, ответственный секретарь 5-56-03 Корреспонденты 5-55-45, 5-67-81 Отдел рекламы 5-53-64

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305 010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а. Время подписания в печать по графику и фактически в 14.00. Газета выходит по четвергам. Индекс 5334. Заказ 1994. Объем 3 п. л. Тираж 5130 экз., в том числе 30 - pdf-подписка Цена свободная.

ПОДАТЬ

объявление,

подписаться

КУПИТЬ НОМЕР

ДАЛЕЕ